Vraag Antwoord Scores

8 B

9 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op:
(De uitdaging bij de productie van deze ijsjes is dat) ze dezelfde
smaak/smaken behouden / de smaak/smaken hetzelfde blijft/blijven (als
toen ze meer vet/vetten bevatten).

10 B
Tekst 4
1 C
12 C

13 maximumscore 2
1 niet
2  wel
3 wel

indien drie goed 2
indien twee goed
indien één of geen goed 0

—

14 maximumscore 2
Een goed antwoord komt neer op twee van de volgende:
— geen geluid maken / stil zijn / niet schreeuwen
— geen licht
— geen telefoon
— achter elkaar/rustig/ordelijk lopen

— niet spelen
per goed antwoord 1
15 C
16 B
Tekst 5
17 B

HA-1005-a-22-2-c 6 lees verder »»»



